

作文秀

本报小记者团的活动伴随着春天的到来,也变得越来越精彩,不仅有自制风筝的活动,还有走进东营市公安局特警支队、争当“小小金融家”上起财商教育课等,都让小记者们在这个春天领略到了不一样的风采,经历了不一样的“课堂”。

我也要当一名特警

4月9日,我作为黄三角早报的小记者,跟其他小记者一起来到了东营公安特警支队进行了参观采访。我别提多高兴了,因为当警察一直是我的梦想。在我眼里,特警威武而神圣。我很想知道特警叔叔是如何与歹徒搏斗的,如何进行日常训练的。所以我很期待!

当我第一眼看见一个大牌子上赫然写着“东营特警”四个大字的时候,我特别激动。当我走进大门,看见已经有许多小记者在等候了,我迫不及待地想参加活动,所以赶快跑过去跟上队伍。我们排着队经过一个训练场地,看到每个“闯关”都很有挑战性。

活动开始了,我们先听警官讲解了特警的创建历史和任务,一开始我就听得很认真,尤其是听到他们去新疆支援反恐任务的时候,对我的触动很大。我知道每次荣誉的取得都离不开特警叔叔们的努力,每个荣誉的背后也都有特警叔叔们的辛勤付出。

接下来,我们观看了特警叔叔们的训练表演。他们的动作标准很有力,非常整齐。不动时就像一个木头人似的。我们随后对特警叔叔进行了采访。采访中我得知,他们每天早上6:00起床,晚上10:00睡觉。每天除了执行任务外还要不断训练。特警叔叔说:“平时多流汗,战时少流血。”

最后,我们来到了训练场地,就是那个设计了关卡让人不断“闯关”挑战的地方。由于训练的警官都去执行任务了,没能看实战演练,但我们了解到这些关卡都不容易,需要很大的体力。很高兴,我们还跟特警叔叔拍了合影。

结束了特警支队的参观采访,我知道了做一名特警队员不简单。我以后做任何事情都要像他们一样坚持不懈,不能半途而废。

东营区科达小学 肖宇辰
指导教师 薛朋峰

我来到特警支队

9日,黄三角早报小记者团又有新活动了,而且这次活动非常有意义,今天我们将要走进东营市特警支队。走进特警队员们的生活,了解什么是特警。

走进特警支队大院,就有一股庄严威武的气氛袭来。迎接我们的是一位特警叔叔,特警叔叔首先给我们讲解了东营市特警支队是哪一年成立的,并且2009年,东营市挑选了50名精英去支援新疆,取得了圆满的成功,还受到了省公安厅的大力表彰。

2011年11月1日,中共中央总书记胡锦涛同志来东营视察,特警支队副支队长劳振勇带领十名警力,全程做好领导车队随行警卫,视察现场安全保卫,受到中央、省公安厅警卫部门的好评。我为我们亲爱的特警叔叔感到自豪,我为他们点赞。

通过参观他们的文化墙,让我们清晰的看到了特警们每天的任务非常多,他们每天都有搏击训练、抓捕演练、反恐演练等等。之后,让我们最兴奋的内容就精彩上演了。十几名特警叔叔给我们展示了

威武的军姿和铿锵有力的格斗表演。我还采访了一位特警叔叔,叔叔说他们每天要训练八个小时,晚上还要执勤,他们每天面对那么多事情,都没觉得累。而我们有时候作业多了都觉得累,我真该好好反省一下自己了。

另外,我们还跟一名特警叔叔学了几个格斗士的动作。叔叔的动作很娴熟,很帅气。经过叔叔手把手的指点,我们几个终于有所成就了。叔叔夸我们学得很认真,动作很标准。我们还参观了他们的训练场地,他们的训练场地很大,很宽敞,设施非常齐全。有高架墙,有单杠,有吊绳。还有他们练功的沙袋。我们都感受了一下特警叔叔训练的设施,真的好难啊,练功的沙袋,手锤一下好疼啊!

正是因为有特警支队叔叔们不辞辛苦的工作,才有了我们安定的生活环境。我要向他们学习,向他们致敬,我长大以后也要当一名特警。

东营市实验学校 陈佳毅
指导老师 田素梅

不一样的特警风采

为了领略特警风采,4月9日上午黄三角早报小记者团约50名小记者到东营特警支队进行了参观采访,接受教育。在参观了支队的设置、宿舍、文体活动中心等。小记者们纷纷表示以后有机会还来这里参观,感受特警不一样的生活。

上午9点,小记者们到达支队后,由特警叔叔带领着我们走进了训练场地,参观了特警叔叔们的训练场、宿舍、文体活动中心等。“特警叔叔特别厉害呢,这次能和小伙伴一起来到这里,感觉真高兴。”小记者们都兴奋地讨论着。

小记者们都是第一次这么近距离地跟特警叔叔交流,对各种事情都充满了好奇,我们一边听着特警叔叔讲解,一边询问着不懂的知识。参观完之

后,特警叔叔们还为我们表演了队列和军体拳。让参观的小记者们都热情高涨,队列展示时他们个个精神抖擞,跨立、左右转、齐步走、跑步走等有条不紊地进行着,战士们口中还喊着整齐高昂的口号。这些精湛的技术和过硬的本领深深地吸引了小记者们的眼球,博得了小记者们热烈的掌声。

采访活动进入尾声,特警叔叔将小记者团带到了训练场,看着110米综合技能训练场的各种设施,大家都对特警们艰苦的训练产生了由衷的敬佩。如果以后有机会,我还要进一步体验特警队员们的生活,长大后做一名英姿飒爽的女特警。

东营区科达小学 吴美仪
指导老师 康芳

从今天起,不乱花钱

一个阳光明媚的上午,我们小记者团要去交通银行东营分公司学习关于金融的知识,这让我很期待。

活动开始了,阿姨给我们每人发了一本学员手册。一位扮作“沃德博士”的叔叔走上讲台开始跟我们进行互动提问,他问我们平时用什么方法进行学习。一位小记者说:“头悬梁锥刺股。”我们都笑了。沃德博士说:“这个有点太狠,我今天就教你们一个专注学习的方法,叫‘二八四法则’。之所以叫‘二八四法则’是因为要吸气两秒,屏住呼吸八秒,最后呼气四秒。这样就可以集中注意力。”

学了‘二八四法则’后,我翻到学员手册的第一关,规则是:把打乱的1至25个数字按顺序连起来,看看谁最快完成。“沃德博士”一声令下,我们立刻开始了连线。后来,我才知道,这个游戏能锻炼我们提高专注力。

第二关是珍惜行为大考验。老师让我们完成学员手册里的一个调查表,有以下几个方面分别是:吃饭吃干净,笔记本用到一半就换新的,看到新出的手机就去买,出门时关好水电,尽量少使用耗电器,洗手时保持水龙头开着,总是买一大堆零食没来得及吃就过期了,购物前做个基本计划,很少乱买东西。填上你平时是否这样做,如果不是应该怎么做?填完表格后,我开始思考以前是否有不好的习惯,又想起了孔子说过“则其善者而从之,其不善者而改之”,今后我一定要这样做。

最后老师让我们承诺,以后不再乱花钱了。我在保证书上签下了自己的名字。

通过这次学习,我懂得了很多道理。
东营市实验学校 籍小宇
指导老师 耿雨

我是小小金融家

黄三角早报小记者团每周的活动都很精彩,不信?你跟我来看吧,这周是要去当“小小金融家”,一听到这里,我就开心得不得了,并且还会学习到管理钱财,我必须去,还可以借此机会向爸妈要点零花钱,嘿嘿!

到了交通银行,在大记者的带领下,我们来到了沃德老师教我们管理钱财的地方。沃德博士告诉我们,我们要闯过六关,才能顺利毕业。接下来,第一关、第二关、第三关……终于到了第六关。我们在沃德博士和动漫的指导下,顺利地闯过了第六关并学会了管理钱财、不乱花钱的知识。由于我表

现突出,我第一个拿到了初级的毕业证。

我们还领了小奖品呢!我最喜欢里面的大富翁游戏棋。

上完课之后我在心里想,什么时候下一个班呢?沃德博士好像我肚子里的蛔虫一样,对大家说:“有兴趣的话,改天可以来上提升班。”我开心地一蹦三尺多高。在大合影时,沃德博士搂着我,开心的拍了一张合影。

现在我只是初级,还有两个等级才能成为真正的小小金融家,我得继续加油!
东营市育才学校 刘圣川
指导老师 杨洋

喂鸡

今天早上,我和爸爸妈妈一起去了姥姥家。

姥姥家养着四只鸡。我看到它们正在围着院子跑,一刻也不停。于是我去取了点大米,好让鸡吃点东西,安静下来。

我喂了鸡一点米,但几乎没有来吃的。我想可能鸡早饭吃得太饱了,所以对米都不感兴趣。于是我就放弃了喂鸡。

之后,我又拿着铁锹挖土,无意中挖

了几条蚯蚓,还没等我反应过来,蚯蚓就被鸡抢着吃光了。

我想难道鸡喜欢吃蚯蚓吗?于是我又喂了鸡几条蚯蚓。果然跟上次一样,它们把蚯蚓抢着吃光了。

后来,听爸爸说鸡吃了蚯蚓能下双黄蛋。我不知道这不是是真的。

临走的时候,鸡下了一个蛋。可是我还来不及看看是不是双黄蛋,就上车准备回家了。

回家的路上,我一直在想:鸡吃了蚯蚓真的能下双黄蛋么?
东营市育才学校 徐嘉奇
指导教师 李建萍

信息台



感受春天

4月8日上午,广饶县李鹤镇中心幼儿园大班的孩子们在老师和家长的陪伴下,一起走出幼儿园,走进大自然,感受春天。

本报通讯员 常志红 郝中英 摄影报道



迈出校园 走进春天

4月9日,东营市春晖小学一年级七班家委会成员组织全班同学进行了春游,通过让学生走出课堂,亲近大自然,丰富了孩子们的课余文化生活。在活动中,孩子们置身大自然的同时,还玩起了太空漫步游戏,进行了班级拔河对抗赛,不仅让孩子收获了快乐,也给家长创造了交流的机会,增强了班级的凝聚力。

本报记者 聂潇潇 本报通讯员 路慧营 摄影报道